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CpaBHu n Hanan 10 otnnumn. Ha nepsown
KapTUHKE KIMUKHM NO TOW OeTanu, KOTOpOou
HET Ha BTOPOU KapTUHKe.




L-qK

Cymma 81,80 p.
Ilommyueno 100 p.
Croaua p.

[Tomorute nocuuTaTb caady




4. MoTopHag 71oaKa OT IIPHUCTaHM II0 TeUeHWUIO pPeKN
nponria 30,4 kM, a BepHy/Iach Hasag Ha 18,9 km. Kakoe
paccTosHVIe IIPOIILTIa JIOaKa?

30,4 KN
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YT100BI IEPEMHOKHUTH J/IBE
AeCATHYHbIEC P00 HAIO:

1) BBINOJIHUTH YMHOKEHHUE, He
oOpalasi BHUMaHHE HA 3aNsAThIE;

2) OTAEJMTD 3aNATON CTOJBKO HM(P cnpasa,
CKOJIBKO MX CTOUT MOCJIE 3aNATON B 000MX

MHOKUTEJIAX BMeECTe.
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[TloTepsanacb 3andaTtas

a) 78,2 s 156 =7121992;

0) 0,782 51,06 =121992

B) 782 . 0,0156 = 121992;
r) 0,782 . 0,156 = 121992.
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Beraucaure:
a)2,5-4-1,035=
6)7,5:0,4-79,6=
6)(3-0,13)(0,5-2)=
2)(1,2-5)+(7,09-10)=

L)
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Nol U 36ecmHo,umo

135-33=4455

Hcnonv3zya amom pesyiromam, Haiioume
npou3eeoeHue 0eCAmMmUYHbIX Opooeil:

1)13,5-3,3 = 44,55
2)0,135-3,3 = 0,4455
3)1,35-0,33 = 0,4455
4)13,5-3,3-0,01 = 0,4455
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Ne2. Peuuume ypaenenue

z:0,01=17.4
z=17,4- 0,01

z=0,0174
Omeem: O 0174 &

T F/ﬁ




3apsaKka ansa rnas




Bapuanr 1

Nel.BpInogHATE YMHOXEHUE:
a) 8,6 * 4,35

6) 0,32 « 0,25

B) 24 * 0,56

r) 23,7+ 0,1

No2.

Hangure kopeHb ypaBHEHUSA

x:0,04=24

Ne3.

Karep aBmxercs mo osepy
co cxopocthio 14,3 Km/u.

Kakoe paccrossHue  OH
npouaer 3a 0,3 u?

Bapuant 2

Nel.BpInoOJHATE YMHOXEHUE:
a) 2,6 * 3,45

6) 0,18 * 0,25

B) 48 * 0,32

r) 36,4 « 0,1

No2.

Hanaure KopeHb ypaBHEHUA
x:0,03=24

Ne3.

Jlogka ABMIKETCH 10 03epy
CO CKOpPOCTBI 5,3 KkM/u.

Kakoe paccrosgsHue oOHa
npouaer 3a 0,2 y?



Bapuanr 1 Bapuanrt 2

Nel Nel

a) 37,41 0)0,08 a) 8,97 6) 0,045
B) 13,44 1) 2,37 B)15,36T) 3,64

No?2 No?2
x =0,096 x=0,072
No3 No3

4,49 xm 1,_06 KM






